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本部会議の様子

2026 年 5 月 6 日㈬に愛媛本部定例会議へ参加し、
臨店をさせて頂きました。河野本部長率いる愛媛
本部では「義利合一～器を広げた先に、数字が伸
びると確信する～」というシンプルかつ奥深いス
ローガンが掲げられ、「組織＝自社」の活動が日々繰り広げてられています。各会員の裁
量と生産性を最大化しながら、業務の効率化、スピード感のある意思決定により、個人の
能力に依存しない持続可能な組織体制を目指し、少数精鋭メンバーで筋肉質な強い組織が
作られています。定例会議では、それを力強く応援する金岡会長や高知本部会員も結集し、
四国統括らしい、愛媛本部らしい、損得勘定抜きで温かい思いやりから他者を気遣う空気
が生み出された時間を共に過ごすことができました。１分間スピーチでは、参加会員さん
の「初心からの今」、現在に至るまでの「ターニングポイント、そしてこれからの「ビジョン」
をテーマにして、普段はなかなか知り得ることができないお１人お１人のバックボーンを
深く共有し、お互いの理解を深めることができ、とても充実した内容の濃い時間でした。
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臨店の様子

↑河野本部長が旗に愛媛本部の色塗りとサインを入れている様子

Coloring & Sign

臨店では、会員さんお２人のサロン 4 店舗をまわらせて頂きました。創業者としてスピー
ド感を持ち、スタッフというよりは「仲間」としてタッグを組み、ビジョンに向かって勢
いを持って出店展開しているサロン。家族会員として承継し、先代の想いや思想を大切に
しながら、自分らしく新たな改革をされているサロン。どのサロンも魅力的で、自分らし
く展開を推し進めていることに、とても刺激をいただけました。
河野本部長は人情味に溢れ、何事にも躊躇なく決めたことに対して誠実に取り組まれ、た
くさんの方々から愛される人柄です。基本方針にはSPC哲学に真摯に挑み、挑戦に没頭し、
応援できる仲間作りや、組織と自社に対しては「夢のないお金は人生を豊かにしない、お
金のない夢は持続しない」ことを綴られ、切磋琢磨できる仲間を増やすことに全力投球さ
れています。是非、この溢れんばかりの熱量と行動力で、愛媛本部ここにあり！四国統括
ここにあり！をまっしぐらに体現され、これからの愛媛本部を作られることがとても楽し
みです。ありがとうございました。



愛媛本部通信

愛媛から「面白い」「楽しい」を
発信していきます !!
みんなで学び、
みんなで遊びましょう !!

愛媛本部の特色をひとことで言うと！

愛媛本部の「ムードメーカー」 愛媛本部の「次世代の星」

愛媛本部の今期目標

愛媛本部長より全国へのメッセージ
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人の繋がり！楽しさと優しさの県！
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(こうの まお )
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優しさと            厳し
さ!

仲間を本気で応援する兄
さん !!

優しさと            厳し
さ!

仲間を本気で応援する兄
さん !!

高さより            広さ
！

人生本気で楽しむマ
ン !!

高さより            広さ
！

人生本気で楽しむマ
ン !!

本気で応援できる        仲間作り！


